

STUDIJU KVALITĀTES KOMISIJA

izveidota saskaņā ar Ministru kabineta 2018. gada 11. decembra noteikumiem Nr. 795
„Studiju programmu licencēšanas noteikumi”

Nodibinājums „Akadēmiskās informācijas centrs”
juridiskā adrese Vaļņu iela 2, Rīga LV-1050

Rīgā

2026. gada 25. februāris

Nr. 2026/05-L

LĒMUMS par studiju programmas licencēšanu

Studiju kvalitātes komisija (turpmāk – Kvalitātes komisija) 2026. gada 25. februārī ir izskatījusi **Rīgas Stradiņa universitātes, izglītības iestādes reģ. Nr. 3391702042, juridiskā adrese: Dzirciema iela 16, Rīga, LV-1007** (turpmāk – Universitāte), 2025. gada 12. novembra iesniegumu Nr. 3-DPAD-6/610/2025, tam pievienotos dokumentus, ekspertu kopīgo atzinumu, kā arī citu Universitātes otrā cikla augstākās izglītības (akadēmiskās maģistra) studiju programmas “Sporta zinātne” licencēšanas ietvaros iegūto informāciju un

konstatē:

[1] Nodibinājums “Akadēmiskās informācijas centrs” (turpmāk – Centrs) 2025. gada 12. novembrī ir saņēmis Universitātes iesniegumu¹ (turpmāk – Licencēšanas iesniegums), ar lūgumu licencēt otrā cikla augstākās izglītības (akadēmisko maģistra) studiju programmu “Sporta zinātne”, klasifikācijas kods 45813 (turpmāk – Studiju programma) Universitātes studiju virzienā “Sports” (virziens vēl nav akreditēts, turpmāk - Virziens) un tam pievienotos Studiju programmas licencēšanai nepieciešamos dokumentus.

[2] Centrs 2025. gada 12. decembrī² ir lūdzis Universitātei iesniegt papildu informāciju, lai nodrošinātu Licencēšanas iesnieguma atbilstību normatīvajos aktos³ noteiktajām prasībām. Universitāte Centram atbildi ir sniegusi 2026. gada 9. janvārī⁴, iesniedzot arī precizētu Licencēšanas iesniegumu⁵.

[3] Atbildot uz Centra pieprasījumu⁶ par iespējamiem normatīvo aktu pārkāpumiem, Izglītības kvalitātes valsts dienests (turpmāk – Dienests) ir sniedzis atbildi⁷, kurā norāda, ka nav konstatēti izglītības jomu reglamentējošo normatīvo aktu pārkāpumi Universitātes darbībā, vienlaikus norādot, ka 2024.-2025. gadā ir izskatījis vairākas sūdzības, kam nav ietekme uz Virziena un Studiju programmas īstenošanu.

[4] Centrs saskaņā ar MK noteikumu Nr. 795 23. punktu 2026. gada 14. janvārī ir apstiprinājis trīs novērtēšanas ekspertus – vienu Latvijas Studentu apvienības deleģētu pārstāvi,

¹ Universitātes 2025. gada 12. novembra iesniegums Nr. 3-DPAD-6/610/2025 “IESNIEGUMS Otrā cikla (akadēmiskās maģistra) augstākās izglītības studiju programmas “Sporta zinātne” licencēšanai”

² Centra 2025. gada 12. decembra vēstule Nr. 2025/4.1-303 “Par papildu informācijas pieprasīšanu”

³ Augstskolu likuma 55.² panta piektā daļa, Ministru kabineta 2018. gada 11. decembra noteikumu Nr. 795 “Studiju programmu licencēšanas noteikumi” (turpmāk – MK noteikumi Nr. 795) 12.-14., 24.¹punkts

⁴ Universitātes 2026. gada 9. janvāra elektroniskā pasta vēstule

⁵ Universitātes 2025. gada 9. janvāra iesniegums Nr. 3-DPAD-6/9/2026 “IESNIEGUMS Otrā cikla (akadēmiskās maģistra) augstākās izglītības studiju programmas “Sporta zinātne” licencēšanai”

⁶ Centra 2025. gada 22. decembra vēstule Nr. 2024/4.2-139 “Informācijas pieprasījums par normatīvo aktu pārkāpumiem”

⁷ Dienesta 2026. gada 12. janvāra vēstule Nr. 4ud-04e/45 “Par Rīgas Stradiņa universitāti”

vienu nozares ekspertu padomes koordinators deleģētu pārstāvi un vienu Studiju programmai atbilstošās jomas ekspertu. Centrs 2026. gada 14. janvārī ir informējis Universitāti par apstiprinātajiem novērtēšanas ekspertiem, pret kuriem tā nav izteikusi iebildumus.

[5] Novērtēšanas eksperti 2026. gada 27. janvārī ir piedalījušies Studiju programmas novērtēšanas vizītē, kuras laikā ir ieguvuši nepieciešamo informāciju par Studiju programmu, lai varētu veikt visaptverošu un objektīvu novērtējumu saskaņā ar MK noteikumu Nr. 795 24.¹ punktā noteiktajiem kritērijiem.

[6] Centrs 2026. gada 12. februārī ir saņēmis novērtēšanas ekspertu kopīgo atzinumu (turpmāk – Atzinums), kurā norādīts, ka Studiju programma pilnībā atbilst Augstskolu likuma 55. panta pirmās daļas 3. punktā, MK noteikumu Nr. 795 24.¹1.-24.¹2., 24.¹4.-24.¹7. punktā noteiktajām prasībām un daļēji atbilst MK noteikumu Nr. 794 24.¹3. apakšpunktā minētajām prasībām⁸.

Ievērojot minēto, novērtēšanas eksperti ir rekomendējuši licencēt Studiju programmu, norādot piecas īstermiņa rekomendācijas, kuras jāizpilda līdz studējošo uzņemšanai Studiju programmā un sešas ilgtermiņa rekomendācijas⁹.

[7] Centrs 2026. gada 17. februārī Atzinumu elektroniski ir nosūtījis Universitātei.

[8] Kvalitātes komisija 2026. gada 25. februāra sēdē, izvērtējot dokumentus par Studiju programmas licencēšanu, uzklusot Universitātes pārstāvju viedokli par Atzinumā ietvertajām rekomendācijām, **secina:**

[8.1] Universitātes darbībā nav konstatēti izglītības jomu reglamentējošo normatīvo aktu pārkāpumi, kas būtu par pamatu atteikumam licencēt Studiju programmu (lēmuma 3. punkts);

[8.2] eksperti rekomendē licencēt Studiju programmu, norādot, ka:

[8.2.1] kopumā Studiju programmas attīstības perspektīvas ir pamatotas un saskan ar aktuālajiem sporta zinātnes attīstības virzieniem Eiropā un pasaulē. Studiju programmas saturs un struktūra atbilst akadēmiskā maģistra līmeņa prasībām, balstoties starpdisciplinārā pieejā, pētnieciskajā bāzē un institucionālajā sadarbībā. Tāpat eksperti atzīst, ka mācībspēku kvalifikācija ir pietiekama Studiju programmas kvalitatīvai īstenošanai, Studiju programmas īstenošanas mehānisms nodrošina rezultātu sasniegšanu un Studiju programma atbilst normatīvo aktu prasībām. Vienlaikus eksperti norāda, ka Studiju programmas kvalitātes un ilgtermiņa ilgtspējas nodrošināšanai nepieciešams precīzāk definēt studiju profilu, prasības iepriekšējām zināšanām un starpdisciplināritātes praktisko īstenošanu, lai nodrošinātu konsekventu un skaidri pārskatāmu studiju rezultātu sasniegšanu. Papildus tam, eksperti norāda, ka atsevišķi studiju kursi prasa specifiskas priekšzināšanas, taču uzņemšanas prasības šobrīd nenosaka minimālo priekšzināšanu līmeni šo studiju kursu apguvei, tādējādi palielinot agrīnas eksmatrikulācijas risku.

Kvalitātes komisija piekrīt ekspertu secinājumiem, argumentiem un vērtējumiem, it īpaši vēršot uzmanību uz Studiju programmas specifiskajiem studiju kursiem¹⁰, kas prasa no reflektanta pamata profesionālās kompetences, t.sk, praktiskās zināšanas, specifiskās jomā, piemēram, pamatzināšanas skeleta, muskuļu, sirds asinsrites un elpošanas sistēmu fizioloģijā un bioķīmijā, uztura zinātnē un sporta fizioloģijā, iekšējgajās slimībās, traumatoloģijā un ortopēdijā, biomehānikā, patoloģiskajā fizioloģijā, farmakoloģijā.

⁸ Atzinuma I -VI nodaļa

⁹ Atzinuma VII nodaļa

¹⁰ Piem., studiju kursi “Praktiskā sporta fizioloģija un funkcionālo spēju novērtēšana”, “Treniņu procesa inovācijas sportā”, “Pierādījumos balstīta sporta biomehānika”, “Sporta uzturs, bioķīmija un veiktspējas atbalsta stratēģijas”, “Veselības uzraudzība un traumu profilakse sportā”

Kvalitātes komisija konstatē, ka Studiju programmas uzņemšanas prasības ir izteiktas šādā redakcijā: “1. Pirmā vai otrā cikla augstākā izglītība (bakalaura vai maģistra grāds) sportā, fizioterapijā, ergoterapijā.

2. Pirmā vai otrā cikla augstākā izglītība (bakalaura vai maģistra grāds) veselības aprūpē (izņemot 1. punktā minētos) ar praktiskā darba pieredzi sporta jomā vismaz 2 gadi.

3. Pirmā vai otrā cikla augstākā izglītība (bakalaura vai maģistra grāds) sociālajās un cilvēkniecības zinātnēs, izglītībā, tiesību zinātnē, žurnālistikā un komunikācijā, vadībā un administrēšanā un sociālajā labklājībā kā arī apgūti studiju kursi cilvēka funkcionēšanā (piemēram, anatomijā, dinamiskajā anatomijā, fizioloģijā, biomehānikā) un sporta metodoloģijā un teorijā vismaz 12 ECTS apjomā augstākās izglītības līmenī un praktiskā darba pieredzē sporta jomā vismaz 2 gadi.

Iestājpārbaudījums.”

Kvalitātes komisija norāda, ka maģistra studiju programmās ir paredzēts pēc studiju programmas apguves piešķirt maģistra grādu konkrētā studiju jomā - respektīvi, studiju programmas ietvaros ir jāapgūst zināšanas, prasmes un kompetences atbilstoši Latvijas izglītības kvalifikāciju (LKI) ietvarstruktūras 7. līmenim.

Tas, savukārt, nosaka, ka šajā līmenī ir jāspēj parādīt teorētiskā un praktiskā sagatavotība augsti kvalificētas profesionālas darbības veikšanai neprognozējamos apstākļos, sarežģītu profesionālu problēmu formulēšanai un kritiskai analīzei, izmantojot padziļinātas un plašas zināšanas profesionālās darbības jomā, kā arī patstāvīgai lēmumu pieņemšanai, integrējot dažādu jomu zināšanas un dodot ieguldījumu profesionālās darbības metožu attīstībā¹¹.

Ievērojot minēto un to, ka katrā nākamajā LKI līmenī ir ietvertas iepriekšējam līmenim noteiktās zināšanas, prasmes un kompetences,¹² priekšnoteikums studijām maģistra līmeņa studiju programmās ir bakalaura grāds (LKI 6. līmenis) attiecīgajā zinātnes nozarē, profesionālās darbības jomā vai tai radniecīgajā zinātnes nozarē, profesionālās darbības jomā, kuru apgūstot, savukārt, iegūst priekšzināšanas par attiecīgo zinātnes nozari, profesionālo darbības jomu, kas ir nepieciešamas, lai sekmīgi apgūtu LKI 7. līmeņa zināšanas, prasmes un kompetences. Līdz ar to uzņemšanas prasības studiju programmā, kurā iegūst zināšanas, kompetences un prasmes LKI 7. līmenī, ir jānosaka tādā līmenī, kas paredzētu noteikt, ka reflektantam ir izglītība nozarē, profesionālās darbības jomā, kas atbilst iepriekšējam LKI līmenim un garantē nozares nepieciešamo priekšzināšanu (LKI 6. līmenis) apguvi, vai arī paredzētu citus priekšnosacījumus, ja izglītība nav iegūta nozarē, kas ļautu pārliecināties, ka reflektants ir apguvis iepriekšējās nepieciešamās zināšanas nozarē līmenī, kas ļautu sekmīgi apgūt jau esošo maģistra līmeņa studiju programmu (piem., apgūti nozares studiju kursi noteiktā apjomā, noteikta ilguma un jomas profesionālā darba pieredze, iestājpārbaudījums, kas ļauj pārliecināties par zināšanu apjomu).

Kvalitātes komisija sēdes laikā noskaidro, ka iestājpārbaudījums ir jākārtoti visiem reflektantiem. Kvalitātes komisijai arī nav šaubu, ka reflektantiem atbilstoši uzņemšanas prasību 1. un 2. punktam ir apgūtas pamatzināšanas sportā, fizioloģijā, anatomijā.

Savukārt uzņemšanas prasību 3. grupā ir paredzēts uzņemt plaša spektra izglītības jomu reflektantus, t.sk., tādu jomu, kuros iepriekšējā izglītībā netiek apgūti studiju kursi saistībā ar specifiskajām Studiju programmai atbilstošajām un nepieciešamajām priekšzināšanām.

Kvalitātes komisija konstatē, ka Universitāte ir paredzējusi, ka šiem reflektantiem papildus pieredzei sporta jomā, līdzīgi kā reflektantiem ar iepriekšēju izglītību veselības aprūpē, ir jāapgūst studiju kursi cilvēka funkcionēšanā (piemēram, anatomijā, dinamiskajā anatomijā, fizioloģijā, biomehānikā) un sporta metodoloģijā un teorijā vismaz 12 ECTS apjomā.

¹¹ Izglītības likuma 8.¹ panta trešā daļa, MK noteikumu Nr. 322 1. pielikuma 2. tabula

¹² Izglītības likuma 8.¹ panta otrā daļa

Kvalitātes komisija norāda, ka pats uzņemšanas prasību mehānisms ir pareizi piemērots, bet Kvalitātes komisija norāda, ka reflektantiem, kuriem nav iepriekšēja izglītība ne sportā, ne veselības aprūpē, studiju kursu apguve tikai 12 KP apjomā nevar būt līdzvērtīga pamatzināšanu apguvei minētajās specifiskajās jomās kā anatomija, fizioloģija, biomehānika u.c. jomās salīdzinot ar reflektantiem, kuriem ir iepriekšēja izglītība veselības aprūpē vai sportā, kas iegūta vismaz 4-5 gadu studijās.

Tādējādi Kvalitātes komisija norāda, ka studiju kursu apguves apjomam specifiskajās jomās ir jābūt daudz lielākam, vismaz viena semestra, proti, 30 KP apjomā, lai nodrošinātu, ka reflektanti bez iepriekšējas izglītības Studiju programmai atbilstošajās specifiskajās izglītības jomās, iegūtu vismaz minimālajā līmenī nepieciešamas priekšzināšanas anatomijā, fizioloģijā, biomehānikā, bioķīmijā u.c. jomās.

Vienlaikus Kvalitātes komisija norāda, ka nav saprotams, kas ir domāts ar profesionālo pieredzi "sporta jomā", jo ar to var saprast arī, piemēram, administratora darbu sporta klubā. Universitāte sēdes laikā skaidro, ka ar to praksē domātas personas ar augstiem sasniegumiem sportā, taču Kvalitātes komisija norāda, ka atbilstoši esošajai uzņemšanas prasību redakcijai to nav iespējams nolasīt no uzņemšanas prasībām, tādējādi Universitātei ir jāprecizē, ko tā saprot ar pieredzi "sporta jomā".

Ievērojot minēto, Kvalitātes komisija nolemj Universitātei uzdot uzdevumu līdz 2026. gada 1. jūnijam, bet ne vēlāk kā līdz 2026./2027. akadēmiskā gada uzņemšanas uzsākšanai precizēt studiju programmas uzņemšanas prasības, precizējot, kāda veida pieredze sporta jomā ir uzskatāma par tādu, kas dod nepieciešamo pieredzi (piem., ar iegūtu sporta trenera kvalifikāciju, pieredzi dalībā sporta sacensībās un augsti sasniegumi sportā), kā arī, paredzot uzņemt reflektantus, kuru iepriekšējā izglītība nav sporta vai veselības aprūpes jomā, papildus 2 gadu pieredzi sporta jomā, tiek noteikts, ka apgūstamie specifiskie studiju jomas kursi ir vismaz 30 KP apjomā vai arī noteikt, ka studējošajiem, kuriem nav iepriekšēja izglītība sporta vai veselības aprūpē, studiju ilgums studiju programmā ir ilgāks;

[8.2.2] eksperti arī secina¹³, ka studiju bāze, informatīvā bāze un materiāltehniskā bāze kopumā nodrošina kvalitatīvu Studiju programmas īstenošanu, īpaši ņemot vērā spēcīgos bibliotēkas resursus, digitālo infrastruktūru un pētniecības kapacitāti. Tomēr finanšu bāze vērtēta kā viduvēja augstā prognozētā atbiruma (36,5%), lielas atkarības no pilnas uzņemšanas un ierobežotu kapitālieguldījumu (apt. 85 EUR uz studentu) dēļ, kas rada riskus Studiju programmas ilgtspējai.

Kvalitātes komisija piekrīt ekspertu secinājumiem un argumentiem, norādot, ka Universitātes pienākums ir izstrādāt studiju programmu, nodrošināt tās studiju, informatīvos un materiāltehniskos resursus, tā, lai studējošajiem dotu iespēju iegūt zināšanas, akadēmisko izglītību un profesionālo prasmi atbilstoši zinātnes attīstības līmenim un Latvijas kultūras tradīcijām, turklāt iespējami koncentrētā un didaktiski pilnvērtīgā veidā¹⁴. Tādējādi Universitātei, lai kvalitatīvi īstenotu studiju programmas, ir jāspēj plānot resursu izlietojumu un piesaisti, kas nodrošina pilnvērtīgu studiju īstenošanas veidu. Tai skaitā Universitātei ir jādomā par Virziena kopējo finansiālo stabilitāti un ilgtspēju, t.sk. par iespējamo studējošo piesaisti un iespējamo atbirumu un tā korelāciju ar finanšu resursu nodrošinājumu Virziena un Studiju programmas īstenošanai (nodrošināt studiju programmu izstrādi, akadēmiskā personāla izvēli, studiju resursu optimālu piesaisti un izmantošanu, pētījumu veikšanu), meklējot papildu iespējas finansējuma piesaistei ne tikai studiju maksas, bet ziedojumu, mērķprogrammu veidā u.tml.¹⁵;

¹³ Atzinuma II nodaļa

¹⁴ Augstskolu likuma 5. panta otrā daļa

¹⁵ Augstskolu likuma 77., 78. pants

[8.3] vienlaikus Kvalitātes komisija konstatē, ka Studiju programmas studiju kursu aprakstu izstrādē nav ievēroti vienoti principi, tādējādi studiju kursu aprakstu saturiskās daļas ir apjomā, informatīvajā aspektā atšķirīgas, tāpat studiju kursu vērtēšanu kritēriji nav sasaistīti ar sasniedzamajiem rezultātiem.

MK noteikumi Nr. 240¹⁶ konkrēti nosaka, ka viens no augstākās izglītības vērtēšanas pamatprincipiem ir vērtējuma atklātības princips, kas prasa, ka atbilstoši izvirzītajiem studiju programmu mērķiem un uzdevumiem, kā arī studiju kursu mērķiem un uzdevumiem augstskola ir noteikusi prasību kopumu studiju rezultātu vērtēšanai, proti, studiju kursa vērtējumam kā galvenais kritērijs ir konkrētu zināšanu, prasmju un kompetenču apguve noteiktā līmeni, kas tad nosaka šī vērtējuma būtību un sasaista vērtējumu ar konkrētu studiju rezultātu sasniegšanu.

Ievērojot minēto, Kvalitātes komisija nolemj Universitātei uzdot uzdevumu līdz 2025./2026. akadēmiskā gada beigām, bet ne ilgāk kā līdz 2026. gada 1. augustam pārskatīt studiju kursu aprakstus, nodrošinot, ka studiju rezultātu vērtēšanas kritēriji ir sasaistīti ar sasniedzamajiem studiju rezultātiem, kā arī ir ievērota vienota pieeja studiju kursu aprakstu izstrādē;

[8.4] ņemot vērā minēto, Kvalitātes komisija secina, ka, Studiju programma un tās dokumenti kopumā atbilst MK noteikumu Nr. 795 24.¹ punktā noteiktajām studiju programmu vērtēšanas prasībām, 26. punktā noteiktajām prasībām, kā arī Centra 2019. gada 31. janvārī apstiprinātajiem kritērijiem studiju programmas licencēšanas prasību novērtēšanai¹⁷;

[8.5] Augstskolu likuma 55.² panta sestā daļa nosaka, ka lēmumu par Studiju programmas licencēšanu pieņem, ja tā atbilst visām MK noteikumu Nr.795 24.¹punktā minētajām prasībām. Kvalitātes komisija nekonstatē Augstskolu likuma 55.² panta septītajā daļā norādītos apstākļus, kuru dēļ būtu atsakāma Studiju programmas licencēšana.

[9] Ņemot vērā minēto, ievērojot Administratīvā procesa likuma 63. panta pirmās daļas 1. punktu, 67. un 68. pantu, Augstskolu likuma 55.² panta ceturto, sesto un divpadsmito daļu, MK noteikumu Nr. 795 6.1. apakšpunktu, 24.¹punktu, Kvalitātes komisija

nolemj:

[9.1] **licencēt** Universitātes otrā cikla (akadēmisko maģistra) augstākās izglītības studiju programmu **“Sporta zinātne”** Universitātes studiju virzienā **“Sports”**:

studiju programmas kods – 45813

studiju programmas ilgums un apjoms – pilna laika klātiene – 2 gadi/120 KP ECTS

studiju programmas īstenošanas vieta – Rīga

studiju programmas īstenošanas veids – pilna laika studijas

studiju programmas īstenošanas forma – klātiene

studiju programmas īstenošanas valoda – latviešu

piešķiramais grāds un/vai profesionālā kvalifikācija pēc studiju programmas apgūšanas – maģistra grāds sporta zinātnē

uzņemšanas prasības – 1. Pirmā vai otrā cikla augstākā izglītība (bakalaura vai maģistra grāds) sportā, fizioterapijā, ergoterapijā.

2. Pirmā vai otrā cikla augstākā izglītība (bakalaura vai maģistra grāds) veselības aprūpē (izņemot 1. punktā minētos) ar praktiskā darba pieredzi sporta jomā vismaz 2 gadi.

¹⁶ Ministru kabineta 2014. gada 13. maija noteikumu Nr. 240 “Noteikumi par valsts akadēmiskās izglītības standartu” 23.1. apakšpunkts

¹⁷ Izstrādāti un apstiprināti atbilstoši MK noteikumu Nr. 795 2.2. apakšpunktā ietvertajam deleģējumam

3. Pirmā vai otrā cikla augstākā izglītība (bakalaura vai maģistra grāds) sociālajās un cilvēkrīcības zinātnēs, izglītībā, tiesību zinātnē, žurnālistikā un komunikācijā, vadībā un administrēšanā un sociālajā labklājībā kā arī apgūti studiju kursi cilvēka funkcionēšanā (piemēram, anatomijā, dinamiskajā anatomijā, fizioloģijā, biomehānikā) un sporta metodoloģijā un teorijā vismaz 12 ECTS apjomā augstākās izglītības līmenī un praktiskā darba pieredzē sporta jomā vismaz 2 gadi.

Iestājpārbaudījums.”

[9.2] **uzdot Universitātei uzdevumu līdz 2026. gada 1. jūnijam, bet ne vēlāk kā līdz 2026./2027. akadēmiskā gada uzņemšanas uzsākšanai** precizēt studiju programmas uzņemšanas prasības, precizējot, kāda veida pieredze sporta jomā ir uzskatāma par tādu, kas dod nepieciešamo pieredzi (piem., ar iegūtu sporta trenera kvalifikāciju, pieredzi dalībā sporta sacensībās un augsti sasniegumi sportā), kā arī, paredzot uzņemt reflektantus, kuru iepriekšējā izglītība nav sporta vai veselības aprūpes jomā, papildus 2 gadu pieredzi sporta jomā, tiek noteikts, ka apgūstamie specifiskie studiju jomas kursi ir vismaz 30 KP apjomā vai arī noteikt, ka studējošajiem, kuriem nav iepriekšēja izglītība sporta vai veselības aprūpē, studiju ilgums studiju programmā ir ilgāks (lēmuma 8.2.1. apakšpunkts);

[9.3] **uzdot Universitātei uzdevumu līdz 2025./2026. akadēmiskā gada beigām, bet ne ilgāk kā līdz 2026. gada 1. augustam** pārskatīt studiju kursu aprakstus, nodrošinot, ka studiju rezultātu vērtēšanas kritēriji ir sasaistīti ar sasniedzamajiem studiju rezultātiem, kā arī ir ievērota vienota pieeja studiju kursu aprakstu izstrādē (lēmuma 8.3. apakšpunkts).

Atbilstoši Administratīvā procesa likuma 70. panta pirmajai un otrajai daļai, lēmums stājas spēkā termiņā, kas noteikts Paziņošanas likumā, atkarībā no lēmuma paziņošanas veida.

Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 79. panta pirmo daļu un MK noteikumu Nr. 795 8. punktu lēmumu var apstrīdēt Apelācijas komisijā viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas, iesniedzot iesniegumu Centrā.

Kvalitātes komisijas priekšsēdētāja

(parakstīts elektroniski)

T. Volkova